

Фок. № 1231/08
05.12.17.

Главе администрации
Вырицкого городского поселения
Васильеву Андрею Анатольевичу

от гр. Микляева С.Н. и Микляева А.Н.
владельцев дома № 7 по ул. Сызранской.
т. 8-911-705-38-80
т. 8-921-963-52-23

Заявление

Настоящим сообщаем, что вопрос по организации водоотвода вдоль ул. Сызранской до сих пор не решен. Довожу до Вашего сведения хронологию событий по данному вопросу.

12 февраля 2016 г. в Администрацию п. Вырица от группы жителей с ул. Сызранской было направлено коллективное письмо (вхд. № 102/08) с просьбой о помощи по данному вопросу. Никаких действий предпринято не было.

Я, Микляев С.Н., 26 апреля 2017 г. обратился с заявлением в Администрацию Вырицкого городского поселения (вх. № 355\08) о создавшейся паводковой ситуации в районе домов № 1, 3, 5, 7, 9, 11 по ул. Сызранской (т.е. вся нечетная сторона улицы), которая возникла в связи с тем, что за последние два года существующие в течение полувека и единственно возможные в данной ситуации два водоотвода в сторону реки были нарушены. Первая канава в сторону реки проходила через участок по адресу ул. Сызранская д. 8, хозяева которого приватизировав свой участок посчитали себя вправе закопать данную канаву. Вторая канава, так же существующая с момента возникновения улицы Сызранской, и вполне логичная по условиям водоотвода, закопана хозяином магазина «ЛИПКИ». На ее месте организована площадка для стоянки автомашин посетителей магазина и электрические столбы для подвода электричества к магазину. (причем как раз на месте старинного прохождения водоотводной канавы, обозначение которой зафиксировано еще в 1961 году). И та, и другая канавы зафиксированы в старых документах как необходимые и общественные. (копию документа прилагаю)

24 мая 2017 г. я получил ответ от Администрации (исх № 1691) о направлении указания в «Вырицкий центр благоустройства» для планирования мероприятий по водоотводу из указанного района на июнь 2017 г. Все лето жители терпеливо ждали организации обещанных работ, и не дождавшись обратились на прямую в «Вырицкий центр благоустройства» к его руководителю Перегудову Алексею Валерьевичу с вопросом по данной теме. На что он ответил, что ничего не знает про данную проблему. А при повторных обращениях и предоставлении копии ответа на мое заявление (исх. № 1691) все время ссыпался на занятость техники, нехватку времени, а также на указание Главы Администрации Васильева А.А. пока никаких действий не предпринимать. Все это вызвало негодование жителей, у которых были затоплены подвалы домов по нечетной стороне ул. Сызранской даже не в паводковое время, а просто по результатам дождливого лета.

В начале сентября я прибыл на личный прием к Главе Вырицкого городского поселения с повторным устным обращением. В результате данного посещения Васильев А.А. дал указание начальнику сектора ЖКХ Паршину Александру Сергеевичу, организовать работы по созданию водоотвода вдоль улицы Сызранская. Но т. к. в течение продолжительного времени никаких действий по решению проблемы со стороны Администрации так и не было предпринято я решил обратиться к Главе администрации повторно.

По моей инициативе была организована следующая встреча в приемный день с Главой Администрации в составе: Паршин А.С., хозяин магазина «Липки» Алексей, Микляев А.Н., Микляев С.Н. В результате обсуждения нам было повторно обещано подумать об альтернативных вариантах водоотвода из данного района с участием архитектора и других специалистов, т. к. хозяин магазина не хотел бы разрушать уже созданную площадку для автомашин у магазина. Хочется обратить внимание на то, что проблема водоотвода возникла еще до строительства магазина (магазин запущен в эксплуатацию в июне текущего 2017 года и видимо прошел все необходимые согласования, в том числе в Администрации Вырицкого городского поселения).

14 ноября в очередной приемный день, вновь обратились к главе Администрации Васильеву А.А., и снова получили обещание решения проблемы водоотвода. Глава Администрации назначил на 21 ноября общую встречу с участием хозяина магазина «Липки» Алексеем, для принятия окончательного решения по данному вопросу. 17 ноября у магазина «Липки» появились еще два бетонных столба рядом с предыдущим (забракованным архитектором), прямо на месте предполагаемого прохождения водоотводной канавы.

21 ноября прошло очередное собрание у Главы Администрации в составе Паршин А.С., хозяин магазина «Липки» Алексей, Микляев А.Н., Микляев С.Н. Результатом собрания вновь было обещание Васильева А.А. согласовать маршрут водоотвода с газовщиками и электриками в течение недели.

На 05.12.17 вопрос водоотвода не только так и не решен, но и еще более осложняется проводимыми работами электросети, т. к. они установили еще дополнительные бетонные опоры на месте возможного прохождения канавы. Жители это воспринимают как абсолютное бездействие работников Администрации по данному вопросу.

В связи с вышеизложенным, просим:

- Предоставить информацию из градостроительного плана п.Вырица с указанием путей водоотведения по ул. Сызранская.
- Предоставить информацию о земельном участке магазина "Липки", Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Вырицкое городское поселение, г.п. Вырица, ул. Сызранская, д. 2 (кадастровый номер 47:23:0601005:210). На каком основании участок поставлен на кадастровый учет без указания обременения в виде общественной канавы. Пояснить на каком основании общественная канава закопана собственником участка. Если канава проходила через участок, отведенный под магазин, просим обязать собственника земельного участка восстановить водоотводную канаву с надлежащим водоотведением по границам, установленным градостроительным планом и проектом границ земельного участка.
- Сообщить и приложить к ответу № приказа и сроки исполнения данных главой администрации Васильевым А.А. обещаний и распоряжений по организации водоотведения, с указанием ответственных лиц.

Письменный ответ на данное заявление просим направить по адресу: п. Вырица, ул. Сызранская д. 7.

«05 декабря 2017 г.

/ Микляев С.Н./

/ Микляев А.Н./